
 صفحه فصل بارم علوم تجربيدرس:                                                  ي ششم ابتدايي سؤالات پايه 1نمونه  رديف

 

1 

 بگذاريد.  ي صحيح علامت   دستور كار الف) در كنار گزينه

 كدام يك از مواد زير طبيعي است؟
  تاير اتومبيلد)   نفت خامج)   كيف چرميب)   كلاه پشميالف) 
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2 
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 ؟نيستهاي آهن  كدام يك از موارد زير از ويژگي 2
  در هر شرايطي جامد بودند)   رساناي جريان برقج)   چكش خواريب)   ورقه ورقه شدنالف) 

 

25/0 3 25 

 ي خارجي زمين داراي چه حالتي است؟ هسته 3
   جامدد)   خميريج)   مايع ب)  گازالف) 

25/0 4 33 

 راني بتوانيم به راحتي ترمز كنيم؟ شود كه ما در حال اتومبيل چه نيرويي باعث مي 4
  نيروي اصطكاكد)   نيروي گرانشيج)   نيروي رانشيب)  ي زمين  جاذبهالف) 

 

25/0 7 57 

 هاي سلولي يك گياه سبز، كلروفيل دارد؟ كدام يك از بخش 5
  گلد)   ميوهج)   ريشهب)  برگ الف) 

 

25/0 11 77 

 تر است؟ كدام يك از وسايل ارتباطي زير، نسبت به بقيه قديمي 6
  اينترنتد)  تلفن همراه ج)   تلگرافب)  تلفن ثابت الف) 

 

25/0 14 94-
95 

 

1 

 .هاي مناسب پر كنيد جاهاي خالي را با كلمهدستور كار ب) 

 .است ....................................................ي اصلي و خام مورد نياز براي ساخت كاغذ  ماده
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 47 6 5/0 وارد شود. .................................................... كند كه به آن وقتي حركت جسم تغيير مي 2

 66 9 5/0 شود. ذخيره مي ....................................................سازند به صورت  انرژي نوراني خورشيد در غذاهايي كه گياهان مي 3

 71 10 5/0 سلول دارند. ....................................................داران فقط  تر جان بيش 4

 81 12 5/0 باشند. مي ....................................................ي غذايي  گياهان در زنجيره 5

 89 13 5/0 گويند. مي ....................................................كنند به اين جانوران  ها در بدن جانوران زندگي مي بعضي ميكروب 6

 90 13 5/0 كنند. ترشح مي ....................................................هاي سفيد موادي به نام  بعضي گلبول 7

 

1 

 دستور كار ج) پاسخ درست و نادرست را با علامت مشخصّ نماييد.

 غ       ص . شناسند ها مي ي شور آن اسيدهاي خوراكي را با مزه
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26 

  25/0 4 33غ       ص                     داخلي مركز زمين است.ي  هسته 2

  25/0 6 48غ       ص .    نيرو ناشي از اثر متقابل بين دو جسم است 3

  25/0 10 73غ       ص          .هاي تك سلولي هستند مخمرها از قارچ 4

 

1 

 دهيد. وتاه) به سؤالات زير پاسخ كددستور كار 

 فشان نيمه فعال: آتش
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5 

 

42 

 53 7 5/0 وزن جسم: 2

 77 11 5/0 فتوسنتز: 3

 91 13 5/0 واكسن: 4
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ي را تعريف كنيد
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 صفحه فصل بارم علوم تجربيدرس:                                                  ي ششم ابتدايي سؤالات پايه 2 نمونه  رديف

 

1 

 بگذاريد.  ي صحيح علامت   دستور كار الف) در كنار گزينه

 ؟ويژگي دارد آب اكسيژنه چه
  بر رنگالف) 

  سفيد كنندهب) 

  ضد عفوني كنندهج) 

  باشد. صحيح مي بو  الفموارد د) 
 

 

25/0 

 

2 

 

16 

 ؟فلزات زير سمي استكدام يك از  2
  تيتانيومد)   مسج)   سربب)   نيكلالف) 

 

25/0 3 25 

 ؟كند حركت نمي كنند و جسم كدام حالت، نيروها اثر همديگر را خنثي ميدر  3
  وقتي دو نيرو در يك جهت از سمت راست وارد شود.الف) 

  وقتي دو نيرو در يك جهت از سمت چپ وارد شود. ب)
  وقتي دو نيرو مساوي در دو جهت مخالف وارد شود.ج) 
  وقتي چند نيرو در يك جهت وارد شود.د) 

 

25/0 6 51 

 ؟آيد نيرويي در آن به وجود ميي پشمي، چه  پس از مالش شانه به پارچه 4
  نيروي اصطكاكد)   مقاومت هوانيروي ج)   گرانشينيروي ب)   نيروي الكتريكيالف) 

 

25/0 7 56 

 ؟بيند برد و كدام جانور زيان مي در ارتباط غذايي بين مگس و اسب، كدام جانور سود مي 5
 برد.  بيند و مگس سود مي اسب زيان ميالف) 

  بيند. برد و مگس زيان مي مي اسب سودب) 

  برند. هر دو جانور سود ميج) 

  بينند. هر دو جانور زيان ميد) 
 

25/0 12 83 

 است؟ هاي زير واگيردار بيماريكدام يك از  6
  شكستگي استخواند)   مرض قندج)   سلب)   ي قلبي سكتهالف) 

 

25/0 13 89 

 

1 

 .هاي مناسب پر كنيد كلمهجاهاي خالي را با دستور كار ب) 

 بندي كرد. دسته ..................................................و  ..................................................ي  توان به دو دسته اسيدها را مي
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26 

 31 4 5/0 كنند. عبور مي ..................................................هاي سخت و متراكم  اي درون زمين، از سنگ امواج لرزه 2

 33 4 5/0 است. ..................................................ها مربوط به  لرزه ها و زمين فشان تر آتش منشأ بيش 3

 53 7 5/0 شود. ناميده مي ..................................................كند  اي كه زمين به يك جسم وارد مي نيروي جاذبه 4

 69 9 5/0 شود. گيري مي اندازه ..................................................انرژي با واحدي به نام  5

 81 12 5/0 كنند. رسم مي ..................................................داران در يك محيط  دانشمندان براي بررسي ارتباط غذايي بين جان 6

 

1 

 دستور كار ج) پاسخ درست و نادرست را با علامت مشخصّ نماييد.

 غ       ص                   . هاي مناسب حفظ منابع طبيعي بازيافت است يكي از راه
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18 

  25/0 7 58غ       ص     .نيروي گرانشي نام داردشود  نيرويي كه سبب كند شدن حركت مي 2

  25/0 10 73غ       ص          ها تهيه كرد. ي خمير از نانوايي توان به صورت مايه مخمرها را مي 3

  25/0 13 90غ       ص              .پوست است ،ها اولين سد دفاعي بدن براي مبارزه با ميكروب 4

  



 

1 

 دهيد. وتاه) به سؤالات زير پاسخ كددستور كار 

 :خاموشفشان  آتش
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 55 7 5/0 :نيروي مغناطيسي 2

 77 11 5/0 فتوسنتز: 3

 91 13 5/0 :پادتن 4
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 .وصل كنيد) هـدستور كار 

    2000 دهد؟ هاي خفيف سالانه در كشور ما رخ مي لرزه چه تعداد زمين

    400 دهند؟ هاي نوري، نمونه را چند برابر بزرگ نشان مي ميكروسكوپ

    10000 چند ميليون سلول در بدن انسان وجود دارد؟

  2800 اولين ميكروسكوپ چند سال پيش ساخته شد؟

 70تا   50 شود؟ براي دويدن در يك ساعت چند كيلو ژول انرژي استفاده مي
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 دهيد. كامل) به سؤالات زير پاسخ ودستور كار 

 مواد مصنوعي چيست؟ يك مثال بزنيد.
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 17 2 5/0 كنند؟ ي كاغذ از (نشاسته و پلاستيك) استفاده مي به چه علتّ براي تهيه 2

 25 3 1 چهار مورد كافي است.) هاي عمومي فلزها را بنويسيد. (ذكر ويژگي 3

-32 4 25/1 نام ببريد. به ترتيبشوند  بندي مي به پنج بخش تقسيم حالت مواد تشكيل دهندههاي دروني زمين بر اساس  لايه 4
33 

 37 5 5/0 شود؟ لرزه باعث چه چيزي مي وقوع زمين 5

 61 7 1 نيروي بالابري را تعريف كنيد. 6

 68 9 5/1 .كند كه انرژي دائماً تغيير مي با يك مثال توضيح دهيد 7

 82 12 1 نامند؟ ها را تجزيه كننده مي چرا قارچ 8

 90 13 1 خواري را تعريف كنيد. بيگانه 9

 91 13 1 سرما خوردگي با آنفلونزا چه تفاوتي دارد؟ 10

 79 11 5/0 د؟نكن گياهان چگونه به كم كردن آلودگي هوا كمك مي 11

 74 10 1 شوند؟ هاي امروزي چگونه ساخته مي ميكروسكوپ 12

 

 

  


